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Fyrjqetlenségi es 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasarnap

Szorkosztősóír és kiadóhivatal
Rákoczi-utczaFelelős szerkesztő :
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Kéziratot vissza nem adunk. 
NyiK-tór garmond sora 40 fillér. —
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Előfizetési árak :
Iv ész évre 8 korona. — Fél övre 4 korona 

Negyedévre 2 korona fiú lillér,
— Egyes példány ára 20 fillér.

Öngyilkosok hava
(F. Éj) A régi jő időben a hó­

napokat nem az elnevezésük szerint 
-integették, hanem mindegyiknek meg­
volt jelentőségéből származó czime, 

úgy az időjárásra, mint ab­
ban a hónapban legjelentősebb töríé- 
nendökre kő vetkezte thettün k. 
tavaszelő, nyárutó, télutó stb. hava 
Ha a régi jó idők emberei ma is f 
Iívnek s a hónapokat jeíei.toségi.k s/w 
viul neveznék el, akkor május havát 
az öngyilkosok hónapjának neveznék, 
mert ebben a hónapban történnek a 
legtöbb öngyilkosságok, a legtöbb sze­
mélyes tragédiák, drámák.

Mintha valamely következetesség 
lenne abban, hogy az egyik öngyikos- 
ság vonza a másikai, még a hálálnom 
megválasztásában is utánozzák egy­
mást a lclkiegyensulyt vesztetlek, az 
élet szépségeivel, küzdelmeivel leszá­
moltak. Nap-nap után olvashatunk ön­
gyilkosságok rőt, melyeknek még csak 
okát sem adja a szenvedő hős. mint­
ha csak a levegőben élő mikrobák,

a föld ujáéledé.sé.nek termékenyítő csi­
rái okoznák, hogy életkedvüket elveszt­
ve keresik a legkülönfélébb eszközöket 
életük elptisztitására.

Fiatalok kik csak meg sem pró­
bálkoztak az élet nehéz küzdelmeit 
végigszenvedni az életet, 
mondjuk élni, egy perc, egy pillanat 
keserűsége által elkedvetlenítve, eldob­
ják maguktól az élet drága kincsét s j 
megtérnek az anyaíoldbe, még mielőtt 
megértek volna arra.

___ sokat el­
mélkedett az életről s arról, ami előt­
te, meg utána történik, azt mondotta:

Aki az életet eldobja maijától, 
az metj sem érdemiette azt.

S valóban mi sem mondhatunk 
más ítéletet e járványról, mint az a 
hires bölcselő, hogy ezek a fiatalok, 
kik ily könny dón, ilyen meggondolat­
lanul hajit jak el maguktól az élet drá­
ga kincsét nem is érdemelnek jobb 
sorsol s megérdemlik a végzet reá­
juk mért sújtó csapását.

Ui- mégis különös, hogy az öngyil­
kosságok legnagyobb százalékai május 
havában követik cl. Különös, hogy

ilyenkor, a mikor a levegő tetve illat­
tal. a föld párája mindent belep, ma­
dárdaltól hangos erdő, berek s nap­
fény ragyog mindenütt, hogy ilyenkor 
borul be a kedély, ilyenkor érzéke­
nyebb a lélek a külső hatásokkal szem­
ben s ilyenkor történik a legkisebb 
okokból a legtöbb öngyilkosság. Eddig 
úgy tudtuk, hogy május a szerelem 
hónapja s íme most azt tapasztalhat­
juk, hogy a költők megénekelte leg­
szebb hónapot, az öngyilkosok foglal­
ták le a maguk számára, A természet 
búvároknak jut az a feladat, hogy ki­
kutassák, vájjon a májusi levegőben 
rejlik azaz elhatározásra vezető erő, 
mely az öngyilkosok tervét a megva­
lósuláshoz vezeti, vagy pedig az éb­
redő természet titkos erejétől tulizga- 
tott kedélyek érzékenysége határoztál- 
ja el az illetőket, hogy véget vesse­
nek egyetlen puskagolyóval, egy csep 
méreggel annak az életnek, melynek 
jövendője sivár képekkel rajzolódik le 
lelki szemeink előtt.

Bizonyos, hogy az utóbbi idők 
krónikája a május havának ezt a kel­
lemetlen dicsőséget szerezte meg, hogy

A megsértett emlék.
lila : Camille Mauclair.

Amikor miss Ada Gordonlei alig húsz­
éves korában meghall, a vőlegénye, lord 
Algernon Musgrave annyira szivére vette n 
csapás*, hogy buráim egy hónapon keresztül 
éjjel-nappal ói i/.lék, nehogy kárt tehessen 
magában. Mikor fájdalma kissé mégis alább 
hagyott, elhagyta Londoni s enyhülést kere­
seti Westmoreland rengetegeiben, ahol E - 
zséhel-kora heti kastélya állt. negyszögii tor­
nyaival és pompás s/.oiioi müveivel feke­
te-piros ékszerként ragyogva a I aurát sói, 
közt

Musgi'ave első lekintelre beioszei eleit 
miss Adu Gordimleybe, akit mély es tiszta 
szerelemmel imádó t, mert nem tartozott

azok közé, kik gyengédségüket busz barát­
nőre fecsérlik úgy idényben. Ennek a cézár! 
arcú fiatal embernek magasröptű és nemes 
volt a lelke. Öt csak egyszer lehetett meg­
hódítani, de akkor örökre. Ada képes 
volt o hőstettre. Nem csoda, mert gyönyö­
rű megjelenés volt. Arc ■ különösen szép egy 
jellegzetes vonás következtében: orrát ajkától 
csaknem rendellenes nagy távolság választot­
ta el.

Algernon Musgravetlek nem került nagy 
f, rabságába lelkeltenie miss Gurdonley vi­
szont.-zen-iméi. Ho-szti, boldog jegyesség 
dilin, Kel butiéi <■ mar ki.űzött esküvő előtt 
lm teivn e halál s betegségbe eseti, melyből 
több.. ÍV, „cm epük. Lóid Musgravet fel- 
,J; iái te ooie jegye vének ha bilit a végre is 
I;; ..la' I, eíill le jetUillli iakusuiuik magán.áha
voiitl I. hogy ott kei # egy drága ár­

nyat, melyet többé sohasem fog viszont­
látni 1

Sokáig semmi sem ladta lekötni lord 
Musgrave figyelmét, enyhíteni bánatát. Hat 
hó elteltével mégis rászánta magát, hogy 

■ elhagyja kastélyát es sétára induljon a maga 
rengeteg erdeiben.

Egy este, amikor elmerülve bolyongott 
egy kanyargó ösvényen, meghötíkenve s ha­
lálos sápadtan megállt. Egy megjelenésében 
rettentő alak merült fel előtte, nem azért, 
mintha tán rut lett volna, hanem azért, mert 
vonásról vonásra miss Gordonleyhez hason­
lítóit. Gyönyörű fiatal leány volt s Musgrave 
nagy moginduUsagáb í közel volt az ájulás­
hoz. Adat látta viszont. Hajlandó lelt volna 
valami hallucinációbun hinni, ha az isme­
retlennek tekintet \ nem lelt volna meré­
szebb, luhivób!) elhunyt jegyesénél, s ha

Nyári újdonságok 1
Nagy választék Grenadin, Madeirák és ruhavásznakban. 
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az öngyikosok havának is nevezhet- 
nök el bátran, mert már a statiszti­
ka is igazolja, hogy nyolcvan száza­
léka az összes öngyilkosságoknak erre 
a hónapra esik.

Beszélhetnénk az erkölcsök lazu­
lásáról, mondhatnék, hogy a hiányos 
nevelés is nagyban hozzájárul ahhoz, 
hogy az ifjúság könnyebben hajítja el 
magától életét, de legbizonyosabb az, 
hogy a korunkkal járó idegességben 
kell keresnünk elsősorban annak kut- 
forrását, amelyből az a sok öngyilkos­
ság táplálkozik. — Ha megszűnnek 
azok az okok, melyek az idegességet 
előidézik, megszűnik majd talán a kö­
vetkezmény is, az abnormális sok ön- 
gyilkosság.

A politikai helyzet.
Budapest május 10.

Justh Gyula ma egy újságíró előtt 
nyilatkozott. Nyilatkozatában kijelen­
tette, hogy ha a kormány a képvise­
lő ház elé terjeszti az ujoncjavaslatokat, 
azt az ellenzék hajlandó megszavazni. 
— A kormánynak ugyanis az a terve, 
hogy mindenekelőtt az ujoncjavasla­
tokat, vagyis a véderöreíorm egy kü­
lön részét terjeszti a parlament elé.

A király Budapesten.
Becs, május 10.

Udvari körökben magcáfolják azt 
a hirt, hogy a király ez idén nem jön­
ne Budapestre. A király junius elején 
érkezik a fővárosba és innen Ischlbe 
utazik, ahol a nyarat fogja tölteni.

Az ellenzéki pártok értekezlete.
Budapest, május 10.

Az ellenzék, a Justh-, Kossuth- és 
pártonkivüli 48-as párt a jövő hét ele­
jén értekezlet tart. melyen tárgyalás 
alá veszik Lukács László választójogi 
tervezetét. Ezen az értekezleten pecsé­
telik meg végleg a békét. Ha igaz ?

A közös költségek.

A hivatalos lapban jelent meg a 
magyar delegációnak az a határozata, 
amelylyel a közögüg/i rendes kiadá­
soknak és az annektált tartományok 
szükségleteinek födözésére a múlt évi 
költségvetés alapján (i hónapos indem- 
nitást szavazott meg. Ezt a határoza­
tot. őfelsége, a közös miniszterek el­
lenjegyzésével jóváhagyta.

A hetipiacz drágaságáról.
Már több Ízben volt szó e lap hasáb­

jain, cl6 úgy látszik, hogy minden tiltakozó 
szavunk a pusztába veszett kiáltás volt, 
mert a kofák garázdálkodása még egyre 
tart. Sőt mi több, most már annyira men- 

I nek, hogy a piacon vásárló háziasszonyok 
kezéből kiveszik a baromfit és más egyéb 
élelmi cikkeket s ha az illető háziasszony 
még szólni mer nekik, hát a sárga földig le 
gorombitják.

Mint értesülünk a multkorában egy ren­
dőr is tanúja voil egy olyan esetnek » mi­
kor a kofa egy uriasszonnyai goroinbásko- 
dolt s ahelyett, hogy leintette volna any.!- 
velő durva kofát % rendre utasította volna, 
meg az Uriasszonnyai szemben a kofa párt 
iára kelt.

Az is igaz, hogy hetivásárakkor künn 
a város végén, úgy a kanizsai részen, mint 
a pécsi oldalon és a turbéki átmentén korán 
reggel már lesbe állnak a mindkét nembeli 
kofák s elfogják a piacra jövő vidéki kö­
zönséget s mindent megvásárolnak tőlük és 
azt mondják az ciaduknak, hogv csuk adja 
oda az eladásra szánt élelmi cikkeket, mert, 
benn sem kap többel orte sőt mi több még 
a helypénzt is megspórolja.

Ex pedig ugyebár tisztelt elöljáróság, a 
községnek is nagy kárára van, tehát jó lesz 
mielőbb intézkedni, hogy ezek a mizerábilis 
kofa állapotok és elővásárlások megszűnje­
nek.

Reméljük, hogy az uj rendöbiztos ré­
sen lesz és utasítja a rendőröket, hogy a 
pisc drágító és gorombáskodó kofa haddal, 
miként bánjanak el.

híre k.

Éva.

Nem fon be csábítás varázsa,
A józan ész páncél« véd 
Nem szédít el ego tekintet 
Se vágytól lihegő beszéded 
Egykedvűen térsz meg körömbe 
Egykedvű vagy ha távozol 
Sivár igazságot beszólsz csak 
llohó álmot nem álmodok
Úgy vágyom a lelked látni 
Valóban oly fásult rideg 
Nem a hiúság színlelése 
Hogy más vagy mint a többiek 
Uölcselkedel okos nyugodtan,■*
Mig annyi sok más ég szeret,
Ifjú vagy de az ifjú évek 
Ábrándjait nem ismered.
A szív rajongó álmadóin 
Mégis, -- kicsinylően ne nevess 
Ne hangoztasd gúnyos fölénnyel 
Hogy szeretni nem érdemes 
Mély közönyöd megtörni vágyom 
E célra éltem felteszem 
Eegyen az ár emberfeletti 
De szived, az enyém leszen.

Kovdina l.ili.

A megyegyülés. Somogyvármegye 
törvényhatósági bizottsága hétfőn tartott il­
lésén más semmi jelentősebb dolog nem 
tői tént, mint, hogy a kuruez vármegye ml 
vözöltc az uj kormányt, melyre már meg 
is jött a köszönet Lukács Lászlótól a főis­
pánhoz úgy távirat alakjában. A tárgysoro­
zatba fölvett ügyek igaz, hogy érdektelenek 
voiisk, de boszorkányos gyorsasággal is in 
tézleitek el, úgyszólván ledarált attak — - a 
400 ügy letárgyal,-Ü» után Makfahay (h'-za 
főispán délután fél 5 órakor a közgyűlést 
bezárta.

— Reformátusok kérelme A helybeli
református vallásit hívek kérvényt adtak be 
a városhoz, hogy templom építés céljára 
a regi vásártérből 400 sarok öl területet 
engedjen ál. Az ügyel a legközelebbi kép 
visel testület ülésén tárgyalj ik.

nem viselt volna parasztruliát. Egyebükben 
telje» volt a hasonlósága s még az abnor- 
mi* távolság sem hiányzott orr és ajkak 
közt.

Alig ért haza lord Musgrave, nyomban 
elhivatta tiszttartóját s lefestette előtte az 
ismeretlent.

— Nem valami nagyszerű leány ! — 
szólt fejét rázva a tiszttartó. — Miatta már 
többszőr kénytelen voltam elbocsátani az 
apját, aki húsz év óta nálunk dolgozik. Pe­
dig igazságtalan dolog a gyermekek bűnéért 
a szülőket büntetni. Ez a Jane egy tunya 
naplopó, aki iszik, templomba sohasem jár, 
a aki esténkint a legroiizabbfajta csibészek­
kel csavarog az országúton.

Musgrave, aki roppantul fel volt indul­
va, megszakította a beszélgetést s három : 
napig nem mozdult ki a házból. De amikor j 
újból átlépte a kastély küszöbét, ez azért 
volt, hogy megkeresse Jane Matthevvst. So-! 
káig hiába bolyongott, egyszerre aztán me- j 
gint ott állt előtte.

Hogyan tűrhette a teremtő, hogy kél 
ennyire hasonló szülessék a világra? Jane 
mindenben hasonmása volt miss Gordonley- 
nek, csak hangja volt más. Mély, nyers, kö­
zönséges kétsógbeejtően utálatos hangsúlyo­
zással.

Musgravonek elviselhetetlen kezdett 
I lenni az élet. Valami ellenállhatatlan von­
zalmat kezdett érezni e nf iránt, akiről tud­
ta, hogy durva, ostoba és banális és aki az 
elhunytnak angyali arcát viselte. Félt, nagyon 
félt attól, hogy hűtlen lesz az annyira sze­
reteti halott emlékéhez s hálójába kerül . 
ennek a szép álarcnak, melynek rettenetes ' 
valódi arcát ismerte.

Ha beleszeret mi leeiz akkor?
A két nő kepe kezdett összeolvadni a 

lalkében, a legsilányabbé kezdte elhomá­
lyosítani * lugtisztábbét. Lord Musgrave lelke 
megboi'zadt a lehetőségtől. Magasan szár-1 
nyaló, nemes gondolkodása végtelen szégyent 
és lealázast látott Janehez való szerelmé­
ben. Eddig meg banális szavaknál egyebet ■

1101,1 mondott a parasztlánynalí. Egy nap 
azonban arra leerte, hogy látogassa meg őt a 
kastélyában.

Ez. másnap megjelent, a maga merész, 
magabiró fellépésével. Musgrave sósáig néz 
le, aztán egy gyönyörű öltözéket ajándéko­
zott neki, azzal a kikötéssel, hogy az. ö 
szemeláttára kell felöllenie. A ruha ezüst • 
szövetből való volt s Adda visullw az 
utolsó bálon, amelyen résztvetl. Ennek 
emlékére szülei Musgravenok ajándékoz­
ták.

Jane Matthews a fejedelmi köntösben 
ott állt Algernon elölt, Nagyszerű válla, 
fehér karja átcsillogott a ragyogó szöveten. 
Ez nem volt többé parasztleány, hanoin 
maga Ada Gordonley, a fenséges, a hófehér 
a szeretőire és szerelemre méltó.

- Llj le és hallgass! — szólt Mus­
grave.

A leány engedelmeskedett. Az alku 
nyúló nap sugarai beömlőitek a magas ab­
lakok színes üvegén * megvilágították a
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— A szigetvári izr hitközség in-, dúl* 
után 4 órakor rendkívüli közgyűlést tint, 
melynek tárgya a iabbi végkielégítési ügye. 
Tekintettel a tárgy fontosságára a IX köz- 
sógkerülit részéröl Dr. Neumann Kde főrabbi 
és Barta Lajos titkár Nagykanizsáról részt 
vesznek a közgyűlésen.

— A bírák áthelyezése. A képviselő- 
ház igazságügyi bizottsága f, hó 9 én dél­
után 6 órakor Székely Ferenc igazságügymi­
niszter részvételével Erdélyi Sándor elnök- 
lése mellett Budapesten ülést tartott. A bi­
zottság az 1911 évi 1 t.-c. függőben ma­
radt 78 és 79 §-ait tárgyalta, amelyik tud­
valevőleg a bírói áthelyezésekre vonatkoz­
nak. A 83 szakasz amelyet a bizottság el­
fogadott, kimondja, miszerint n kir. törvény­
szék és járásbíróságok területén működő 
itelőbirák a polgári perrendtartás életbelép- 
ütését megelőzőleg egy és azt követő egy 
esztendőn belül áthelyezhetek. — A hivata­
los lapban megjelent áthelyezéstől számított 
15 nap alatt köteles nyilatkozni a bíró, ha 
az áthelyezést nem fogadja el. Éz esetben 
lemondottunk tekintetik. A lemondás azon­
ban nem érinti az 1881 ovi t. c-ben a 
nyugdíjazásra és végkielégítésre vonatkozó 
rendelkezéseket. Az áthelyezés mindenkor a 
fel ügyelőim lóság meghallgatásával történik 
és az áthelyezett biró költözködés! költsé­
géit megtérítik.

— Megszűnt cipőgyár! sztrájk A hely­
beli Neumann es Bienenfeld cég cipőgyárá­
ban a munkásoknak sikerült a tulajdonosok­
kal kívánságuk teljesítése folyt.in békés 
megegyezést létesíteni és ilyen körülmények 
közt újra megkezdték a munkát.

— Pótvásár Gyöngyösmelléken A ke­
reskedelmi miniszter Gy-Mellék községnek 
megengedte, hogy ott a múlt hn 2-ikára 
esett, de elmarad őriz igos vásár helyett, 
május 21-én pótvásár tartassák

merev bútorokat, a tölgyfaoszlopokat, a 
mennyezet gipsz-arabeszkjeit, * mlat bo­
rító címereket. Egy rózsaszínű sugar .laue 
Matthews halvány arcára hullt.

Musgrave csaknem elnyelte tekintetevei. 
Az a kegyetlen és mégis gyöuyürtoljes er 
zése volt, hogy Adat latja. Egyszerre csak 
megszólalt egy mély, nyers közönséges 
hang:

— líchetek-e mar?
Ez váratlanul hirtelenül jött, Mus­

grave úgy érezte, hogy imádottjának szent 
hulttéstén jóvátehetetlen sérelem eseti.

Célzatosan-e, vagy véletlenül, egy re­
volver hevert előtte az asztalkán. Kezét ki­
nyújtotta utána.

Egy pillanat múlva a nagyszerű, 
az ezüstszövetbe burkolt test olt vonaglott 
H szőnyegen, kétszeres bíborban megfür­
detve.

Künn egy holló károgott, ezután el­
csendesedett minden.

Lord Algernon Mu’grave sápadtan, 
remegő kézzel megsimogatta homlokát. Hogy 
a szalont elhagyhassa, keresztül köbeit lép­
nie az áldozat holttestén. És majdnem örö­
met érzett azon, hogy megszabadult e bor­
zasztó varázslat hatalmától .« hogy újra meg­
osztatlan szerelemmel, lelkifurdalás nélkül 
gondolhat arra, kit soha többé nem fog vi­
szontlátni !

— Felmenti) ítélet. Nagy örömmel 
közölte n múltkor a Szigetvár és vidéke, 
hogy lapunk felelős szerkesztőiéi a sziget­
vári kir. járásbíróság büntető bírája Schle­
singer lejelentése folytán sajtó rendőri ki-i 
hágásérl 100 korona pénzbüntetésre Ítélte. 
Azonban szerkesztőnk ezen Ítéletet megföle- 
bezte s ez ügyben tegnap volt a fölebbvite- 
li tárgyalás a kaposvári kir. törvényszéknél, j 
ahol a szigetvári kir, járásbíróság itéleíet 
megsemmisítették es szerkesztőnket mivel 
büntetendő cselekmény lenn nem forgott, 
jogerősen felmentették. Ezzel zárultak le a | 
Schlesinger ügy aktái.

A gyermeknap eredmenye A nálunk 
megtartott gyermeknap alkalmával ti kővet­
kező összegek folytak be A sátor alatti höl­
gyek gyűjtése Hí K 4r> f. Kereskedők ado­
mánya 58 K 20 f. Polgári fiúiskola 4 K 28 f. 
Polgári leány isk. 0 K 91 1. Áll, elemi isk. 
7 K 03 f. Izraelita iskolától 5 K 52 fillér. 
Összesen 199 korona 39 fillér.

— Mennyi adó folyt be? A pénzügy- 
igazgató jelentése szerint április hónapban 
M Laims vári adóhivatalnál 1681(01 K
a szigetvári 18544.42 „
* csurgói - 4818.02 , 

3188,30 „a iöii£yemu-1
a mareaiii 4605.45 „
a nagyatadii 8999.98 ,,
az igali 4802.40 .
a tahi 1675.21 „

összesen 58400'79 K 
Egybeliasonlitva ezt az modményt aj 

műit óv ezen havának eredményével, április 
hóban 5792 koronával több adó folyt he.

Ijedtében öngyilkos lett. Tragédia a 
csendőr őrsön. Megrendítő hirt kaptunk Baics 
ról. Az nitimi esendőmig udvarán a na­
pokban Bot' Jó/.süt i-sendörtizede« az őr­
mester 11) éves kis Pali fi ivá: játszadozott, 
amikor Varga József csendőrt izeden ugyan­
éi *k az udvaron tisztogatta fegyverét. A 
munka végeztevei Varga az üresnek vált 
fegyvert ijesztésböl ráfogta az őrmester kis, 
fiára azzal, hogy agyonlövi A következő 
pillanatban a fegyver elsült es a kilőtt go­
lyó Putz tizedes hal lágyékába hatolva tel­
jesen átfúrta ■ iibja . A lövés szeréneiére | 
nemesebb részeket nem sertett meg. A ti­
zedes ennek dac át a eszméletlenül esett 
össze. — Varga annyira megijedt tettető!, 
hogy nyomban átugrott Stern Márkuszné 
szomszédos kertjébe és olt, fegyverével fi j 
be lülte magát é* szörnyethalt. ‘A súlyosan 
megsebesült Potz tizedest ápolás végett 
azonnal Pécsre szállították.

Tiiz Mint tudósítunk jelenti a na­
pokban tűz vmt Gyöngyösmeiiéken. Ugyanis 
Rabatt István kovácsmester műhelyének ke­
ményeim kipattanó szikrák lángba boritot- 
lák a tu'ozetet. melyben mintegy oí) korona 
kar esel1. Szerencsére azonban a tüzet, mi - 
előbb tovább terjedt volna, sikerült eloltani.

Madarak es fák napja. Mi .t tudó 
siló- I. jelenti, I. hó 7-én tartotta a boldog- 
assz 11 n y fi' I r. k népiskola a madarak és fák 
napi-ó a községi erdőben. Reggel 8 órakor 
nem. ei, /a.-/.lókkal a Hymnus/, hangjai mel­
lett v mu'oil; ki az erdőbe a növendékek, 
ahol vertei et szavaltak Ezután Gr«/'Sán- 
gór fölt-mtú szép mesében adta elő a ma 
darak védelmét. Megható volt u kis német

gyerekek magyar eskü fogadalma, hogy nem 
bántják a madarakat. Utána labdajáték kö­
vetkezett s végül a szózatot énekelve vonult 
vissza, több érdeklődő szülő kíséretében a 
községbe u lelkes kis csapat.

-- Elfogott tolvaj kórházi ápoló. Jól 
sikerült fogást csinált f. hó 4-én Turbéki 
József rendőr, alti ügyesen elcsípte a szökés­
ben lévő tolvaj kórházi ápolót. Az eset ez:
A n ull szombaton a helybeli kórház gond­
noka a postára küldte Reczegi Kálmán 
betegapolót hogy ott pénzt adjon töl. Azon- 

í ban nevezett a helyett hogy a pénzt föladta 
'volna, zsebre vágta, a posta könyvet pedig 
eldobta. És úgy a pénzzel, mint az ápoló 
társától ellopott ruhával megszökött. Az 

j esetei a kórház gondnoksága rögtön jelen- 
I tette s a rendőrség nyomozni kezdett. Így 
j történt aztán, hogy a rendőrbiztos utasít«- 
j sára Turbóki József rendőr a kaposvái i. 
i vicinális vonatra ült. Utazását siker is koro- 
S názta mert az első megálló-helynél Csertőn, 
amint kitekintett, ott látta Reczegit, aki 
éppen föl akart szállni a vonatra. A rendőr 
azonban kiugrott es a meglepett tolvajt le­
tartóztatta és Szigetvárra kísérte. Útközben 
azonban Reczegi megugrott előle és beleug- 
r0it » patakba. A rendőr titánná ugrott és 
némi küzdelem után kivezette a vízből és 
iierencsóstm megérkeztek a rendőrségre, és 
átadták a kir. járásbíróságnak, bonnet pedig 
az ügyészség fogházába került.

Kedvezőbb dijtetele'- az inteturhan 
bevelgeteseknel A telefon használatának 
megkönnyítését cé'or.za u posta- és táviró- 
hivatal ama múl anyós intézkedése, hogy 
igen sok viszonylatban » rendestől eltérő, 
kedvezőbb díjtételeket alkalmaz az internt- 
bari beszélgetéseknél. A pécsi posta es táv­
író-igazgatóság tegnap közölte a szigetvári 
postahivattalal azon távbeszélő központok 
névsorét, ahová Kaposvárról, illetve ahon­
nan Kaposvárra 1 korona díjért lehet 3 perc­
nyi beszélgetést folytatni. Ez a névsor a 
következő : Baksa, Barcs, Derem end, Csur­
gó, Dárda, Dombóvár, Harkány, Kastélyon- 
dombé, Kácsfalu, Komló, Laskafalu, Pécs, 
Pécsvárad, Pélmonottor, Sellye, Siklós, Sza- 

; bolcsbányatelep, Szenlőrinc, Szigetvár,Vajsz- 
ló es Villány.

— Halva találták A közeli Molvány 
j községben lakott Vörös József földmives, ki 
j f. hó elsején kiment a zsibóti szöllejébe, 
hogy ott munkálkodjon. Az öreg már öt 

j napig időzött a hegyen, de * hatodik napon 
már feltűnt hozzátartozóinak a hosszas el­
maradás. Éppen ezért József fia utánna 
ment a szőlőbe, de a présház azjtót zárva 
tál all a és zörgetésére v* hivó szavára sem 
nyílt ki az ajtó. Ékkor benézett az ablakon 
és rémülten lati a, hogy édes atyja az agy­
ban fekszik és megvan hívva. A bánatos 
fim ezután rögtön értesítette a mozsgói csen­
dőröket, kik meg is jelentek a helyszínén, 
es az ajtót felnyitották. Ugyancsak a rendőr­
hatóság is kiszállt és miután a hullán kül- 
eröszak nyomai nem voltak láthatok, a vizs­
gálatkor megállapították, hogy a boldogtalan 
embert mindjárt az első napon szivszélhiidés 
érte és már öt nap óla iekiidi halva. 
Holttestéi hazaszállították JMolványba ahol 
nagy részvét mellett helyezték örök nyuga­
lomra.

*>■ '' ’ ___

\
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— Halálos elgázolás. Egy szegény kis 
gyermek borzalmas haláláról ad hirt tudósí­
tónk. A közeli Endrőczön történt pénteken, 
hogy Schneider István másféléves kis gyér 
mekét Budis György pécsi fuvaros lovaival 
elgázolta. A szerencsétlen kis teremtés meg­
halt.

— Megverte a sírásót. A múlt vasár­
nap reggel 7 óra tájban Barcson Magenheim 
Mátyás a Dohány-utcában szóváltásból k - 
folyúlag megtámadta Uszterhel Ferenc sír­
ásót és temetöőrt és szidalmazva agyba lej­
be verte, miért is bántalmazott temetőül löl 
jelentette támadóját,

— Anyák figyelmébe Világhírű gyer­
mekorvosok egyhangú véleménye, hogy u 
gyermekek elismert, legkiválóbb tápszere az 
elválasztás idíjjtől kezdve a „Fosphatine 
balliére*“. mert nagyon könnyen emészthe­
tő, igen kellemes izü, a fogzást megkönnyí­
ti és biztosítja a ciondrendszer fejlődését.

— Elvert fiú. Viljevácz Feruncz felső- 
szent marion! lakos a napokban annyira el­
verte Verir/a Márton kovácsmester 10 éves 
Gásztáv nevű fiát, hogy rajta súlyos testi j 
sérüléseket ejtett, miért is felvan jelentve a 
büntető bíróságnál.

Uj fogorvos Pécsett. Másfélévi fogorvosi 
tanulmány és gyakorlat után kezdte meg Tolnai j
.IziIi I* iir c 1111F\ w6 i*r\c Q K*» V» Dk f   __ 1 I ’ !-----  "* • 1 cvoct lugurvusi rcüueie* |
sói. J annlmányidejét Budapesten, Berlinben és 
New-Yorkban töltötte, ahol alkalma nyílt úgy a 
fogorvosi, mint a fogtechnikai újításokkal msgismer- 
kedni és azokat elsajátítani. Rendelője a Sipőcz-pa- 
lota (Apáca-utca 1.) I. emeletén a modern hygiene 
és asepsis összes követelményeinek megfelelően vau 
berendezve. Kiegészítő részét képezi a fogtechnika, 
laboratórium, a legtökéletesebb amerikai segédeszkö­
zökkel. Itt a fogtechnikai munkákéi Tolnai Jenő dr. 
személyes vezetése mellett egy elsőrendű szakerő 
a legújabb amerikai eljárások szerint készíti. Pécs 
városa, mely orvosi intézményekben külömbeu 
is gazdag, méltán sorolhatja ezen letelepedést köze 

gészségilgvi haladásának örvendetes jelenségei 
közé.

■DÉLSOMOGY

Foot-ball mérkőzés.
Szigetvári Atlétikai-Klub Pécsi Sport-Klub

Eredmény : 1 : 1
Kernek szép időben folyt le a sziget­

vári atlétikai klubnak barátságos football 
mérkőzése f hó 5‘én a Sz. A. K. Rózsa ré­
ti sportalapén, mely 1 : 1 arányban eldön­
tetlenül végződött.

A fél 5 re hirdetett maisch csuk 5 
ólakor veheti« kezdetét, amennyiben a mi 
csapatunk dressben levonult a va.útadó- 
nuisra fogadni a p ros feketekel s e bevo­
nulás oiy sok érdeklődőt vonzott magával, 
hogy az 5 Órakor megnyitott verseny kéz 
delén meg sonui jelén'kéziek ;111noi; ,i.. .
szemlélésére.

A j dók kezdete i n izigelv.- c**;. ■- 
uak a kéüéineflcnebb hely jutott a menny i- 
hiiii az időközben támadt erős -zélli ' 
ben kellett a játszmát kezdeni es az első 
félidőben teljesen lefolytatni.

Mindazonáltal csapatunkon meglátszott 
az erős tréning c* fegyelmezettség. A labda 
állandóan a pécsiek kapuját veszélyezte,i, a 
jáluk leginkább a pécsi oldalon folyik s csuk 
az utóbbiak erős hátvédje, de a mit •ska 
ügyességi} kapusuk Haines jálékmiivelelé,, 
mind;, hogy a többszöri veszélyeztetett hely 
zetei nőin leheteti góllá érvényesíteni.

Az első goalt a szigetváriak kapjál; 
ogy véletlen folytán, ugyanis a pécsi jobb 
szélső oi ős lövése folytán a labda egy pé­
csi játékos háláról legurult és az erős szó! 
a labdát a szigetvári kapus állal .«zabáit- 
szerűen vedelt jobboldal helyeit a hal ol­
dalon a kapuba hajija.

Félidő 1 : c. a pécsiek javára.
Komérarány 5:2 a szigetváriak javara. 
Fz első goál a szigetváriakat a máso­

dik félidőben erős rohamra : érkénti s már 
alig a játék kezdetén n pécsiek egyik játé­
kosa a labdái csak kézzel mentheti : mire 
a bíró 11 -est ítél, amelyet Kelemen goallá 
érvényesített.

(Második félidő 25 porcbmi.J
Az Így eldöntetlen mérkőzést iparko­

dott mindegyik csapat a maga javára el­
döntetni, azonban dacára az őrös támadás­
nak a jó helyezések következtében ez meg­
hiúsult.

Kiró : Halász Manó volt.
Külön ki kell emelni Krizsán baloldali 

hátvéd remek szép és biztos játékát, ki lói 
szabaditó lugasaival sokszor veszélybe hoz 
za a pécsiek oldalát.

Jól játszóit Simon a szigetváriak --- és 
Heinesz a pécsiek kapusa, valamint Kele­
tien a szigetváriak csapatából.

Csodálkozott azon a publikum, hogy 
egy nagyobb varosban működi) es nagyobb 
trsniggel Járó csapat, mini a pécsiek. — 
folyton a durva .támadásokat forszírozták, 
amit termeizeies a szigetváriak, okosan, vi­
szonoztak es meglepő volt a lármás visel­
kedése a pécsieknek-, mig a szigetváriak 
fegyelmezettségének javam Írandó, a szép, 
Iái, <;s csendes játékuk".

It1 említi inog az egyesület, hogy jö­
vőben gondoskodni fog arról, hogy az, első 
ülő helyek és az. álló helyek elkülönítve le 
gyenek, hogy alkalma lehessen a néző pub­
likumnak nyugodtan a játékot megfigyelni, 
de a jelenlegi állapot csujiin a kezdő egye 
- Jet .mdvezölbm anyagi luly/.etcnek tudha­
tó be,
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ban.

Tarka-krónika.
lit Kos szavazat.

A kisgazda körhon történt a napok- 

Az általános, lit koz szavazatról volt

Milyen lesz az, komám? — veti 
lel a két dóst egy dombni pógár.

'— Tudja komám, mindenki kap egy 
levelei, amelyik le van [meséiéivé, kend se 
tudja, én se tudom, mi vari benne, őszién 
titkosan szavalunk.

In Kél Oh az ablak.

lágy közpályán működő, közismert 
korhelyünk cselü l érezte mayát a minap 
és elment a doktorhoz, hogy öl megvizs- 

j gálná.
Hót bizony, — mondja az. orvos — 

kevesebbet, vagy éppen semmit se igyon 
Kedves A. K. uram, mórt könnyen megva­
kulhat.

—1 Mit ? Mán hogy én ne igyam ? — 
ülődült meg a deliriumos páciens. — Akkor 
csak vakuljak meg inkább, mert jobb h# csak 
az ablak pusziul el, mintha az. egész ház 
összedől,

A jé> tan éics.

A matsch lefolyása mán dr. Polgár 
Kálmán az egyesület agilis elnöke mindkét 
csapatot megvendégelte a Kát -füle vasúti 
vendéglőben.

Pünkösd első-osellcg máso napján 
szintén remek játékban lesz. alku- i 
nyörködni a szigetváriaknak, mert i ,s, 
vezeti csapat addigra a lehetőség sze ,. 
dics* t kap és erős tréninget folytat addig­
ra a mérkőzésre.

Tjő.

l'.gy szigetvári házaspár válni akart. 
Három esztendeje voltak házasok s három 
gyermekük volt már, de most aztán az. 
asszony valami csekélység miatt mégha 
ragudott és minden áron válni akart. 
Meg sem álltak az ügyvédig. Ott azon­
ban sohogysem tudtak megegyezni. Az 
asszony két gyermekei akart magánál 
tartani, de ugyanannyit akart a férj is.

: Végre az ügyvédnek támadt egy mentő 
ideáj).

Kérem — mondta — a dolgon csak 
’ ogy módon lehet segíteni.

- Hogyan? — kérdezte a haragos há­
zas j) a r.

Menjenek haza és várjanak, talán 
mához, egy evru barátságosán lehet megolda­
ni a kérdési.

A felek nagy nehezen helenyudodtak 
és haza ment ,, de u következő évben sem 
jölt#k el, m az. eltelt év ala't az asszony­
nak — -/.ülőitek.

vízzel felfőzve 
csecsemők, gyermekek, valamint 

gyomorbajosok
régbevált tápláléka
- 'íO/fi/ófa, ./i//tAó6ú/vas
Sá S-K/VTTÚlfs/y „
Tiszta alpesi tejet

tartalmaz 
1 doboz 1 K0r 80 fill,,

mlndGn gyógyszertárban 4* drogériában kopható. 
Prospektus ugyanott

Közgazdaság.

j A gyümölcsfák ápolása.

A gyümölcsfák tömése óvről-évrn 
meglehetős határuk között ingadozik. Il i 
azt akarjuk, hogy a gyümölcslék termése 

• la"T‘:" kiei-vi I legyen, i-zokai »jmegfele- 
1,1 "l"'lasbmi kell rú*zf*itei„. Első sorban 
I" '1 . - •ndnskoiliii kei: .-irrói, hogy azoknak 

,|J 1 btplal ilí ,i I I rende koz.óaitkie.
> gv timó Ic.-lákai kéve- helyen res /.es 

tik nieglmeiu Ir: gyazasban. Az islállótrágynt 
nem igen adogatják a gyümölcsfa aht. Da - 
kompua/.l, mnbei ürülék, trágyáié, vér stb. 
Zinn n csak ritkán alkalmaztatnak. A met-- 

ti i.si ge.s trágvule elmek minél szélesebb kői • 
1,111 vhI*'* Hlkalmazasa szintén kívánatos vol 
mi az '‘gye* tápanyagokat, olyan mennyi 
-cgl-ri! ulk.-.mi ,zni. a ily mennyiségben 
azokra szükség van. A műtrágyák segélye 
vei a la gyorsabb növekedését, a gyümölcs ■
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termés jelentékeny fokozását lehet elérni.
A mesterséges trágyafélék közül a lei- I 

li az erőteljes növést és dús hozamot moz­
dítja elő, miért is a kálitrágyázás különösen 
a termésben levő fáknál igen fontos. A 
foszfortrágya szintén fontos, mert a gyii- 
mülesképzésre hatással van és kálival együt­
tesen alkalmazva a gyümölcsük tökéletes 
fejlődését mozdítja elő, A nitrogén a levél 
é» a fa képződését mozdítja elő, a gyü­
mölcsök fejlődését elősegíti és a hozamot 
is növeli.

A gazda tehát,a körülményeknek meg­
felelő trágyaíélét választhaja ki és ulka 
mázhatja azt, ? melyik céljának leginkább 
megfelel. És ha úgy a faképzés, minta termés 
előmozdítására akarunk hatni, akkor együt­
tesen fogjuk alkalmazni a mütrágyaféléket, 
különben pedig csak a célnak megfelelőt. A 
műtrágyaféléket a gazda mindég maga sze­
rezze be külön-külön, no pedig kész keve­
rékben vegye meg.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szét int

Árak 50 kilogramonkéiit értetődnek.
Szigetvár, 1912. május 10 ón.

Búza — K 10,80 1090
Róza — „ 9-30 9-40
Árpa — , —.— 10, -
Zab — „ L0.~
Tengeri — „ '— 10'50
Bükköny — „ —.— 14 —
Bah — „ —' — 18-...

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak
Búza októberre — — — 11.31
Rozs októberre — 9-58
Zab októberre — 9-05
Tengeri májusra — 9.24

Értesítés!
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1000 koronát
adok, annak, ki nekem 40 

éves oki. gazdatisztnek

gazdatiszti
állási szerez­

etni megtudható a kiadóhivatalban.

262 sz.
1912 végrh.

Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-c, 102. §-u értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvény­
széknek 1912 évi 3991 számú végzése kő 
vekeztében dr. Berke s Móricz ügyvéd álal 
képviselt Biró Adolf javára 260 K 30 f. a 
jár. erejéig 1918 évi április hó 13-án foga 
natositott kielégítési végrehajtás utján le fog­
lalt és 1000 koronára becsült következő in­
góságok u. m. I gőzgép nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás
LinAeórv tQin Óxr! \J I 1 íQ / ') C'/'Ámn yórrTPtíij miocuj^ 1 «- V/ • - ' • 1 • u

folytán 260 K 30 fill, tőkekövetelés, ennek 
1909 évi június hó 20 napjától járó 6°/o ka­
matai W’/y vállódij és eddig összesen 108 
korona 56 fillérben hiróilag már megállapí­
tott költségek erejéig Molványban alperesek 
lakásán leendő megtartására 1912 évi május hó 
25-ik napjának d. e. 9 órája határidőül kitüzeik 

í és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
; megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. os 108 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1912 évi május hó 10.
Klie János

kir. jbir. végrehajtó

193 szám.
í 191 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. c. 102 § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás 
bíróságnak 1911 évi V 456/1 számú végzése 
következtében Duchon Ödön és Dr. Szily 
Adám ügyvédek által kópvisélt Szigetvári ta­
karékpénztár r. t. javára 324 K 96 f. h jár. 
erejéig 1911 évi szept. hón9én foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás után le- és felül 
foglalt és 3050 koronára becsült következő 
ingóságok u. m. kalapok, gépek és egyebek 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir.járás­
bíróság 1911. évi V 456/5 számú végzése 
folytán 324 K 96 f. tőkekövetelés ennek 1909 
évi rnárc. hó 1 napjától járó 6°/o kamatai, 
V»°/o vállódij és eddig összesen 80 K 56 
fillérben hiróilag már megállapított költségek 
erejéig Szlgetvárott alperes üzletében(Vá- 
rosház épület) alatt leendő megtartására 1912 
május hó 17-lk napjának délután 4 órája ba­
táridőül kilüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t. c. 107. és 108. § ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és folülfogialtalták és azok­
ra kielégítési jogot nyerlek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értel­
mében ezek javá.ra is elrendeltetik.

Szigetvár 1912. évi május 2 napján.
Klie János

kir. bir. végrehajtó

jutányos árért vesz fel
%a kiadóhivatal 
iK o z á r y Ede

Kit—_ könyvkereskedő. _

Tudomására adom a 1. fogyasztó 
közönségnek, miszerint

m ü j ággyá ra rn at 
üzembe helyeztem

és kérem az igen tisztelt vevőimet, 
hogy szükségletüket szóbelileg a Fisch 
mann-féle lísztiizletben, avagy pedig 
telefon utján (16. sz.) rendeljék meg,
hogy a házhoz való szállítást meg­
kezdhessem.

Tisztelettel
fehér Miklós.
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0 rj fogorvosi műterem
és

fogtechnikai laboratórium-
Alól írott másfélévi, részben Budapesten részben New-York és 

Berlinben végzőit fogászati tanulmány és gyakorlat után fogorvosi 
műtermét megnyitotta, mely különös tekintettel az asupsire és ér­
zéstelenítésre. a legtökéletesebb segédeszközökkel van felszerelve.

Készii arany, parcellán és amalgam töméseket. Foghúzás ér- 
zestelenitéssel. Hibás növésű fogak rendezése

A fogtechnika körébe vágó összes munkák, u. m, csapos fo­
gak, arany és aluminium koronák és hídmunkák a legújabb ame­
rikai módszerek szerint. Mindennemű lemezes fogpótlások.

Rendelő órák d, e. 9 — 12-ig. d. u. 2 — 6 óráig.

Dr. Tolnai Jenő fogorvos
Pécs, Apácza utca I szám
Sipöcz gyógyszertár épülete.



Peronospora es pzölümoly ellem védekezésnél fontos!!
OJ PERMETEZÉSI MÓD«

részletes loirásn, vagyis hogyan

Permetezhetünk igazán alt iról fölfelé!

* ■ ' * n

Szentláezló községben 4<> öv 
óta fennálló, igen jól jövedelmező üz­
lethelyiség, szép lakás, raktál és pin 
óévei január hó l-ére kiadó
(Az állomástól 10 percre 

Bővebbet
Laczkovits Pétéi

háztnliijdonosná
Somogyszentláeíxitm

A mesterdalnok.
Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szeszek, varrók
Rajt’ van

Kgvév: gykorlat és itz/nl elért ferméeeredményről a 8-ad r.ítü, 
• gv iv lei jededelinü füzetet irta « azt 80 fillér beküldése "Menüben 

keresztköté« alatt hermentve küldi :
$Cozátr*f Ede bortermelő Szigetvár, Somogy-m.

/’ - y. Ct ; kft
L 4’

- - I

hm 5« '•% -A S?*'Mi fif* - ;-:V- :),í ú’ <?V ■3 Es -• >• . tót v -4PlfcítfM’T
kaucsuk sarok.

Tiszafa eiadas.
Kishárságyi urad. erdőben

- Ö erdei öl Bükk és gyertyán tűzi ha - 
sabía eladó.

Ölenkint 24 korona 20 fillér.
Az egész meny iség megvételnél meg­
felelő engedmény, május hóban el­
szállítandó.

Bővebbet:
Rosenfeld Áriámnál

Somogyháraágy

Értesítés
Tisztelettel értesítem a t közönsége!, hogy sikerült

gépüzemü asztalos műhelyem,
illetve vállalatom részére Läufer Lajos urat, ki a budapesti felső 

ipariskolát legjobb sikerrel végezte és (ismereteit nagyobb gyárak­
ban gyarapítóiba, megnyerni; mi által abba a kellemes helyzetbe 
jutottam, 1 / ' \ ' 1 M " r

17 pii YPyn m üt A in np m ^fi7fiQPnnpxL upnau/jU, illíll! \X JlilUl vriodllu ÜU/iUculJlluj
ieíjmeszehb menő igényeit teljes megelegadesre kielégíthetem.

Rajzokkal, tervekkel szives készséggel szolgálok és Így a I. kö­
zönségnek mindenkor módjában all készítendő bútorait rajzok után 
megválasztani, avagy egyszerű vázlat illáit bánni styibeni bútorok­
ról megfelelő rajzokat kérni.

támaszkodom a 1. közönség eddigi bizalmára, kérve ezután is 
szives pártfogását műhelyem irányában, melyei teljesen modern 1 
színvonalra emeltem.

Kitűnő tisztelettel

Hofier Péter
’’Isu szigetvári gépüzemü a. zlalos műhelye.
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FEST
berendezett V60ytÍSZtÍtÓ

és müfestö taíepe
K A P 0 S V A R. TISZTIT.

BERZSENYI-UTCA 27. SZ. © © © W TELEFON 186. SZ.
Elvállalja lórii- női ruhák, valamint függönyök, bútorszövetek stb. tiszli- 
tását és festését modern gépekkel felszerelt műhelyeiben, kezesség melled.
S © Gyászruhák festését 6 óra alatt sürgősen eszközöljük.

Kinek drága az egészsége Törvényesen bejegyzett védjegy.
és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az snj.tl érdekében cselekszik, ha leg 
alább egyszet-kétszer kipróbálja a világhír fi

> I Á i

a li ’ziszeiek királyét
Kaphat 44 filléres, I IC és 2.20 K. 

eredeti üvegben
I' Kjlai Ui l;ts :

Nagy Femi<
ur üzleteben SZIGETVAR
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Óvakodjunk értéktelen utanzatokto

(sitz, köszvóny, i'fuiiuu, szaggatás 
i.yilalás, vldalszuroF, k<‘ veszt cső ti tfújás, 
déréi:,-Oldal vág\ hátfájás, izom-ós inbán- 
': ni' k. km-es lahgyengi'-eg, merev végtagok 
' s n.ijaí . t/dresök, továbbá 11ü'vs, megfáz,is 
V"y\ ugi:uzini..-i szárii'iizVi bajok azonnal 
"ic. hit.ne.; az Oroszlán Menthol Sosboi -zés/ 
busznál 1 ■ aha Ha a la jó testrész a dór- 

■I,!i'st i'.i i'i tii>úgy borogatást alkalmaz -
/Illik.

/' ott fájás. Aj o /'ty.szttt/t/a/ás,
■ itb’t.---- . Mij\fu<11 sáff, kimoriill-

nos j j ég eseteiben k nccsel 
1 é’i a Mull; Oroszem M' iilliol Sósbor-

I • fkla já.- rrkeif tsri/, , • g rí i u: 11 in-
üli' n, I HÓ Ilin i, I ,.|) j ’iv’./l’k

a- Oi 11- íj' Men1 hol -’nsborszes/re, mv'v 
a I, - kitin.' .1, ... i,.g .. . . e|,:, házis/er.

I./"' I - ' M" ma- ■ -;■ Hiheti i- •• i'iii 
sikerivi le-z a/ ()'o z an Mén ből Soshm • 
szesz ha-v,n:iiva

Minden i.ic, üveghez hu li.iszábc 
it a.-iia.- van mellékelve. Sok ezer hálá­
nál tanúskodik ruht, hogy az Oroszlán 
Memlmi >oshoi /.esz az emberiség jótevője.

Nyomatott Koz.dry Ede könyvnyomdájában Szigetvar


